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a./ Hatarozza meg a kétkapu impedancia ‘k """""" 6Q

paramétereit (R)! (3 pont)

b./ Adja meg, hogy mely karakterisztikak U\L
nem adhatok meg a kétkapura! (1.5 pont)

A tovabbiakban az impedancia paraméterek
R ¢és a valamely értékével:
tovabbiakban ezekkel az értékekkel szamoljon!

c./ A primer kapuhoz 5Q-os ellenallas és vele sorosan kancsolt 20V-os

fesziltségfoiras csatizkozik.
¢ ddatarozza meg «
wijesitményét! (3 poniy

c2./ Adia meg a szckunder oldalon felveheté maximalis teljesitmény értékét,

y indokolja, ba ez nem lehetséges! (2.5 pon:j

R11=20.Q., R12=Rn=ﬂﬂ, R21=14.Q. A

szekunder kapuhoz csatlakozé 25Q ellendllas

invarians-e ez a rendszer?

X. Bz :ondszer gerjesztés-valasz kapcsolata: y(f) =3u(r —3)+5. Lineéris-e,

DJ-] Y. ﬂ KEora a generator I arama‘?
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5. Adja meg az ellenallas teljesitményét!
Q v, (D 29[] $T4A

z AB kétpodlus iiresjarasi fesziiltsége Uag=45V, a kétpolushoz csatlakozd

200-0s ellenallas fesziiltsége 40V. Adja meg a kétpélus Norton
ekvivalensének paramétereit!
n=.18A Ro=.. 503 8

/')g:gy kétkapu inverzhibrid paraméterei: K;1=2S, Ki;=-K2,=0.5, K2,=0.5Q.
A

a meg a kétkapu Ry, impedancia paraméterét!
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. Naw, pessziv,
—passziv-e! Indokolja allitasat!
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= :'S Dontse el, hogy az admittancia matrixival adott Ifétkapu
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dott R értéke. Hatarozza meg a helyettesitd hibrid T kapcsolasban K
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